

我市举行庆祝少先队建队70周年主题队会活动

千余名师生感悟红色精神



□记者 王凯 文/图

本报讯 为深化“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，提升少先队工作水平，教育引导广大少先队员传承吉鸿昌将军革命精神，争做新时代好队员，10月11日上午，由市关工委、共青团周口市委、周口市少工委主办的“传承红色基因 争做新时代好队员”周口市庆祝少先队建队70周年示范性主题队会在扶沟县吉鸿昌将军纪念馆前隆重举行。扶沟县直5所小学的1200余名师生参加了活动。

庄严的出队旗仪式拉开了主题队会活动序幕。全体人员在激昂的音乐声中观看了“红色基因 我们传承”党旗、国旗、团

旗、队旗四旗传递仪式。全体少先队员齐唱队歌、少先队总辅导员宣读新队员名单、老队员为新队员佩戴红领巾等环节有序进行，增强了少年儿童组织归属感，教育引导少年儿童认知、感悟、理解少先队组织的优良传统。少先队员代表还合唱了《歌唱二小放牛郎》《闪闪的红星》《唱支山歌给党听》等歌曲，表达他们爱党、爱国的真挚情感和对革命先烈的崇高敬意，进一步增强了内心的责任感和使命感。

随后，团市委全体机关干部怀着无比崇敬的心情参观了吉鸿昌将军纪念馆，听取了工作人员的深情讲解，深刻缅怀吉鸿昌将军，切身感受革命先烈的爱国情怀。

本周我市仍有降水

□记者 王凯

本报讯 10月13日，记者从市气象台获悉，未来一周我市仍将有降水出现，但到本周后期，降雨停止后，气温会有所回升。

据市气象台预计，未来一周我市降水量5.0~10.0毫米，较历年同期平均值13.0毫米偏少；周平均气温14.5~15.5℃，较历年同期平均值16.0℃偏低，周最低气温10℃左右，最高气温26℃左右。其中，周一、周三我市将有降水过程并伴随3级左右的偏北风，最高气温下降到20℃以下。周四开始我市天气转晴，气温快速回升，到本周末，最高气温将达到26℃。

气象专家提醒，未来一周我市气温波动明显，早晚温差大，并且有大

风天气出现，市民外出要做好防寒防风准备。

具体预报如下：周一，多云到阴天，局部有小雨，东北风逐渐加大至4~5级，14~18℃；周二，多云间晴天，东北风3级左右，11~17℃；周三，阴天有小雨，东北风2~3级，12~14℃；周四，晴天到多云，偏北风转偏南风2~3级，10~19℃；周五，晴天间多云，偏南风2~3级，12~23℃；周六、周日，晴天间多云，偏南风2~3级，14~26℃。



市首届女职工瑜伽风采展示活动举行

□记者 王凯 文/图

本报讯 10月13日上午，由市总工会主办的“瑜见美丽·伽油周口”周口市首届女职工瑜伽风采展示活动在市经济开发区人民广场拉开帷幕。

前屈使人谦卑、后弯使人开放、扭转使人纯净、支撑使人坚毅、倒立使人勇敢……活动现场，跟着舒缓的音乐以及瑜伽老师的动作讲解，

近千名女职工认真地完成每一个动作，体验瑜伽独特的净化心灵的健康理念。

据市总工会工作人员介绍，来自全市各行各业的近千名女职工参加了此次活动，大家聚在一起展示瑜伽风采，倡导全民瑜伽、健康和谐的新理念，打造了一场瑜伽盛宴。活动在令人期待的抽奖环节中走向尾声，现场26名中奖者兴高采烈地上台合影。



千名女职工共同展示瑜伽风采

萤火虫公益情暖贫困家庭

□记者 关秋丽 史书杰 文/图

本报讯 10月13日，周口市慈善总会萤火虫公益一行十几人来到商水县谭庄镇武庄行政村一户贫困家庭，为他们送去2000元善款、米面油生活必需品以及衣服、零食等，受到当地群众称赞。

8岁的陈俊杰患有先天性智障，目前就读于谭庄镇中心幼儿园大班。他还有一个4岁的妹妹，在幼儿园上小班。他们的父亲去年因病去世，母亲患有精神疾病，于2016年走失。两个孩子现在

跟随68岁的奶奶艰难度日，而他们的奶奶有脑出血后遗症，走路尚要依靠拐杖和轮椅，生活极其困难。

周口萤火虫公益得知情况，派人进行了前期的调查和走访，确认情况属实后，在萤火虫微信群进行了募捐，10月13日把善款送到了他们家中。

“谢谢你们这些好心人大老远来到我家，给我们送来了钱和物。我会用这些钱供孩子们上学，改善一下我们的生活。无论再难，我也得把孩子抚养成人。”接过钱，俊杰的奶奶热泪盈眶。

“衣旧情深”温暖困难群众

□记者 窦娜

本报讯 10月12日，带着精心挑选、整理干净的爱心衣服，周口市社工义工联合会(简称“周口义工”)组织志愿者来到川汇区城南办事处官坡村。据介绍，这些衣服全部来自爱心人士的捐赠，由周口义工整理后，发放给有需要的群众。

据了解，自2015年底，由市机关事务管理局牵头组织、周口义工具体承办的爱心衣物捐赠箱工作正式启动后，得到了广大市民的积极参与。为了让接收者穿得放心，周口义工定期组织志愿者对收集来的旧衣物免费进行洗涤和消

毒等。

当日，在官坡村委会，干净的衣服被志愿者整齐地摆放在桌子上，立刻引起村民的围观。“这些衣服虽然是旧的，但是穿在身上，不仅暖了身，更暖了心。”挑选到合适衣服的村民说。

“一件旧衣服对于广大市民来说，或许是过时的闲置品，但却能给一些需要帮助的人带来一份实实在在的温暖。”周口义工相关负责人介绍，收集到的旧衣服每隔一段时间，他们会组织志愿者进行整理、筛选、清洗、消毒、晾晒，然后发放给周边有需求的困难家庭。当日，共发放衣服1000余件。